

# FLIP

## MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

25. ÚNORA 2015

Číslo 13



### Druhé místo družstva českých kadetek

Pět dnů hostil Hodonín turnaj světového okruhu ITTF - Czech Junior & Cadet Open 2015. V konkurenci 305 hráčů a hráček z celého světa se mladí reprezentanti České republiky ve dvou soutěžích proboujeli na "pomyslné stupně vítězů." Družstvo kadetek ČR ve složení **Zdena BLAŠKOVÁ - Anežka ILČÍKOVÁ** získalo stříbro, o třetí místo ve čtyřhře juniorů se "postarala" nově složená česko-rakouská dvojice **Tomáš POLANSKÝ - Andreas LEVENKO**. Více Czech Junior & Cadet Open v Hodoníně zde:

<http://www.ping-pong.cz/category/reprezentace-mladeze/>



### Obhajují Konečný a Vacenovská

JKD-SPED mistrovství České republiky mužů a žen ve stolním tenisu pro rok 2015 klepe na dveře. Uskuteční se od 27. února do 1. března v hale sportovního centra Naparia v Hranicích. Na domácím vrcholu sezónu nebudou chybět obhájci singlových titulů Tomáš KONEČNÝ a Iveta VACENOVSKÁ. V programu třídního šampionátu je rovněž individuální soutěž juniorů a juniorek do 21 let. Další informace o M-ČR 2015 najdete na webových stránkách ČAST.



### Cena SCI za rok 2014 Vladimíru Brhelovi

V průběhu Czech Junior & Cadet Open v Hodoníně proběhla jedna milá událost. Dlouholetý hodonínský trenér mládeže, Vladimír BRHEL, obdržel z rukou předsedy ČAST Zbyňka Špačka Cenu české sekce Swaythling Clubu International (SCI) za rok 2014 za celoživotní přínos pro český stolní tenis. Vladimír Brhel přivedl k vrcholovému stolnímu tenisu celou řadu výborných stolních tenistů a tenistek, mimo jiné i českou reprezentační jedničku Ivetu Vacenovskou.

# OKÉNKO DO ZAHRANIČÍ: SÁGLOVÁ HRAJE V MAĎARSKU

“Jen tu maďarštinu by to chtělo trochu vylepšit, zatím umím opravdu jen pár slov...,” přiznává exlitoměřická stolní tenistka

Přestože Maďarsko neleží od České republiky nijak daleko, je **Miroslava SÁGLOVÁ** jedinou českou stolní tenistkou, která v této zemi hraje nejvyšší soutěž. Jak se odchovankyně litoměřického stolního tenisu do Maďarska dostala a jak se jí v této dříve evropské stolně-tenisové velmoci daří, prozradí krátký rozhovor.



*“Poslední tři roky jsem hrála v Německu Regionální ligu za Wolframs-Eschenbach. Přestože tento klub mohl pro letošní sezónu postoupit do třetí Bundesligy, rozhodl se pokračovat spíše na úrovni Oberligy, a tak jsem hledala nové působiště. Do Budapešti jsem se dostala přes mojí spoluhráčku Szilvii Kahnovou. Je to mimochodem bývalá dlouholetá maďarská reprezentantka, která sice už dlouho žije v Německu, ale právě z Budapešti pochází a zná se i s manažerem ERDÉRTu,”* popisuje zrod svého “maďarského angažmá Miroslava Ságlová. Celý rozhovor najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/>

## PÁTÉ BTM SEZÓNY 2014/15

V Hostinném a Jaroměři proběhly uplynulý víkend páté Bodovací turnaje mládeže ČR ve stolním tenisu.

Jednotlivé věkové kategorie vyhráli:

**Nejmladší žactvo:** Šimon BĚLÍK (TJ Ostrava KST) a Helenka SOMMEROVÁ (SK DDM Kotlářka Praha).

**Mladší žactvo:** Tomáš MARTINKO (TJ Ostrava KST) a Anna STRÁNSKÁ (Viktorie Radim). **Starší žactvo:**

Tomáš MARTINKO (TJ Ostrava KST) a Anna MATĚJOVSKÁ (SKST Vlašim). **Dorost:** Vlastimil BUBEN (Sokol Hradec Králové 2) a Nikita PETROVOVÁ (SKST Baník Havířov). Výsledky zde:

<http://www.ping-pong.cz/category/mladez/>



## Střídání v čele DTTB: Weikerta nahradí Geiger

Thomas Weikert, od září loňského roku nový prezident světové federace ITTF, opustí 10. března funkci předsedy Německého svazu stolního tenisu (DTTB). Třiapadesátiletý právník byl prvním mužem německého stolního tenisu plných deset let.

Původně chtěl Weikert obě funkce vykonávat souběžně až do roku 2017, ale své rozhodnutí změnil. “Zjistil jsem, že mojí prvořadou povinností je se naplno věnovat roli šéfa světové federace,” vysvětlil Thomas Weikert důvody své rezignace na post šéfa Německého svazu stolního tenisu (DTTB).

Jeho funkci v DTTB od 10. března převezme Michael Geiger jako prozatímní předseda do listopadu tohoto roku, kdy se konají řádné volby v DTTB.

[www.ping-pong.cz](http://www.ping-pong.cz)



**NEVÁHEJ A TOČ!** Žiješ ping-pongem a chceš darovat radost? Pinkni dál informaci, ať se základní škola ve tvém okolí přihlásí do soutěže **Jeden za všechny, všichni za stůl!** Škola může vyhrát stůl na pinec nebo si s námi užít pingpongovou show. Video může škola posílat do **2. března**. Více ZDE: <http://www.vsichnizastul.cz/>



## BALÁŽOVÁ V ESENU PRODLOUŽILA

**Barbora BALÁŽOVÁ** prodloužila o další rok své angažmá v předním bundesligovém klubu TUSEM Essen. Dvaadvacetiletá slovenská reprezentantka tak bude oblékat dres essenského celku i v sezóně 2015/2016. TUSEM Essen si v probíhajícím ročníku německé Bundesligy vede skvěle. V průběžné tabulce mu patří druhá příčka za suverénním lídrem TTC Berlín Eastside. O druhé místo rovněž usiluje TTG Bingen/Münster-Sarmsheim, v jehož dresu hraje česká reprezentantka **Hanka Matelová**.

## STOLNÍ TENIS A OH 2016

Stolní tenis "debutoval" v programu olympijských her v roce 1988 v jihokorejském Soulu, od té doby na OH nechyběl. Příští rok se bude v Riu de Janeiru bojovat o olympijské medaile poosmé v řadě za sebou.

Na programu olympijské turnaje jsou dvouhra mužů a žen a soutěž družstev mužů a žen. V singlu se na OH představí 64 mužů a stejný počet žen. Z každé země mohou startovat pouze dva hráči a dvě hráčky, což při současné absolutní nadvládě reprezentantů Číny, dává ostatním zemím mnohem větší šanci probít se alespoň k bronzové medaili než na mistrovství světa, kde může hrát až pět Číňanů a Číňanek...

A jak je možné se na OH do Ria dostat? Dvaadvacet hráčů a hráček dle redukováného světového žebříčku postoupí olympijského turnaje ve dvouhře přímo. Na ostatní čekají kontinentální kvalifikace, v té Evropské se bude hrát celkem o jedenáct míst. Na olympijské hry do Brazílie se lze probojovat i přes Evropské hry v Baku. Vítězové dvouhry mužů a žen na této premiérové akci si též zajistí letenky do Ria...



<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolnihoTenisu>



Bai He v sestavě pražského celku citelně chyběl

## HLADKÁ ZÁLEŽITOST DTJ HRADEC KRÁLOVÉ

SF SKK EI Niño Praha EHW - DTJ Hradec Králové 0:4



Měl to být šlágr devátého dvojkola české Extraligy mužů ve stolním tenisu. Pražské EI Niño EHE však ve svém hustopečském azylu postrádalo slovenského reprezentanta Bai He (bude k dispozici až pro play-off), a tak důležitý souboj o druhé místo v tabulce ovládl jejich soupeř, DTJ Hradec Králové.

Zkušení královéhradečtí stolní tenisté měli od začátku dvouhodinový "televizní zápas" jasně pod kontrolou a celkem v pohodě zvítězili 4:0. Dva body DTJ vybojoval Lubomír Pištej, po jednom pak přidali Peter Šereda a Martin Olejník.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/hladka-zalezitost-dtj-hradec-kralove/>

## V srpnu premiérový turnaj evropských rozhodčích

Rozhodčí mají od letošního roku soutěž, kde budou bojovat o "pomyslné" evropské tituly a medaile. Soutěž ponese název turnaj pro evropské rozhodčí ve stolním tenisu.

Třídenní šampionát bude od 14. do 16. srpna hostit sportovní hala Walter Wimmer Schule v Haidu, což je čtvrt patnáctitisícového města Ansfelden, ležícího v rakouské spolkové zemi Horní Rakousy nedaleko Lince.

Na programu "neoficiálního ME rozhodčích" ve stolním tenisu budou soutěže jednotlivců (dvouhra, čtyřhra mužů a žen) i soutěže družstev. Uzávěrka přihlášek je 31. května 2015.

### Informace z Výkonného výboru ČAST

Výkonný výbor České asociace stolního tenisu (ČAST) na svém posledním jednání mimo jiné projednal tyto dva důležité dokumenty.

1. VV ČAST schválil etický kodex trenéra
2. VV ČAST vyhlásil příjem žádostí o dotace z programu "Činnost sportovních svazů" pro rok 2015 dle přiloženého metodického pokynu. Pro získání žádosti je nutné vyplnit žádost.

*Další informace budou zveřejněny na webu ČAST*



# QATAR OPEN V DAUHÁ:

Iveta VACENOVSKÁ v singlu neuspěla, v deblu se s Rakušankou Liu Jia probojovala do čtvrtfinále

V katarském Dauhá se hrál další turnaj seriálu ITTF World Tour ve stolním tenisu - Qatar Open. Jediná česká reprezentantka v soutěži, Iveta VACENOVSKÁ, ve dvouhře ztroskotala v kvalifikaci, když skončila na pálce Lin Chia-Hui z Tchaj-wanu. Ve čtyřhře žen Iveta Vacenovská společně s Rakušankou Liu Jia postoupily do čtvrtfinále. Na Jihokorejky Park Youngsook a Yang Haeun ale česko-rakouský pár nestačil. Qatar Open 2015 s celkovou dotací 220. 000 US dolarů vyhráli Bělorus Vladimír SAMSONOV a Rumunka Elizabeta SAMARAOVÁ. Více o turnaji Qatar Open 2015 v Dauhá zde: [http://www.ittf.com/competitions/competitions2.asp?Competition\\_ID=2509&category](http://www.ittf.com/competitions/competitions2.asp?Competition_ID=2509&category)

## FOTOGRAFIE MĚSÍCE ÚNORA (2)



*Heroickými výkony se v Hodoníně při turnaji světového seriálu ITTF - Czech Junior & Cadet Open 2015 blýskly české kadetky Zdena Blašková a Anežka Ilčíková. České družstvo na své cestě na stupně vítězů postupně vyřadilo favorizované Rusky i Francouzky a probojovalo se až do finále týmové soutěže, kde po velkém boji podlehl Rumunsku 2:3. "Hodonínské vystoupení" českých kadetek je velkým příslibem pro letošní MEJ v Bratislavě.*

### Blahopřejeme

V neděli 22. února oslavil významné životní jubileum, pětasedmdesáté narozeniny, dlouholetý sekretář Jihočeského krajského svazu stolního tenisu, trenér a rozhodčí Pavel SMOLÍK, člen výboru Českomoravského klubu veteránů (ČMKV). Hodně zdraví, štěstí a mnoho úspěchů v osobním životě přeje vedení České asociace stolního tenisu a redakce zpravodaje FLIP.

# **JKD SPED** **MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY** **VE STOLNÍM TENISE 2015**

## **SPORTOVNÍ CENTRUM** **NAPARIA**

SMETANOVO NÁBŘEŽÍ  
**HRANICE**

### **PROGRAM:**

**27. 2.** 9:00-20:00

KVALIFIKACE DVOUHER A DVOUHRA  
JUNIORŮ A JUNIOREK DO 21 LET

**28. 2.** 9:00-20:00

DVOUHRA MUŽŮ A ŽEN ■ ČTYŘHRA MUŽŮ A ŽEN ■  
SMÍŠENÁ ČTYŘHRA ■ SEMIFINÁLE A FINÁLE DVOUHRY  
JUNIORŮ A JUNIOREK DO 21 LET

**1. 3.** od 9:30

FINÁLOVÝ DEN VŠECH DISCIPLÍN



**27. 2.-1. 3. 2015**

**VSTUP ZDARMA**

Generální partner:



Partneři:



ČESKÁ ASOCIACE  
STOLNÍHO TENISU

JOOLA®

TT MARKETING



Sportovní centrum  
NAPARIA

[www.ping-pong.cz](http://www.ping-pong.cz)